水户被迫重建 大分趁人之危

沈雷



大分三神 平半 水户蜀葵

竞彩不让球推荐:3

比起3战全胜的横滨FC和1胜2平的仙台七夕,同为降班马的大分三神似乎出师不利,前两轮先平甲府风林再负横滨FC,至今仍未品尝到胜利。不过大分前两个对手均是强队,球队又有联赛杯任务(客场负浦和红钻、主场平大阪钢巴),就总体而言,大分三神的表现仍在可接受范围之内。

上赛季结束后,大分三神未与执教球队六年的片野坂知宏续约,新帅下平隆宏上赛季中途被横滨FC炒了鱿鱼,不过此前他曾率领横滨FC升级,还曾带领柏太阳神排名J联赛第4位,对J1和J2都有较为丰富的经验。

大分三神前几个赛季一直是全队 总薪水总额最低的J1球队,即使降级, 球队也没必要靠泰出高薪球员来压缩 开支。除了老将高山熏、混血门将波 普、后腰长谷川雄太等数位球员离队, 其中算得上主力的只有长谷川。球队, 在上赛季后半段就提前买断了吴屋见 舞和梅崎司两位租借球员,也可上赛 的外援中,能打中卫和后腰的佩尔 后的安排早就有了准备。 的队,并在本赛季升任为主力,球腰 的队,并在本赛季村任为主屋的人, 签下了曾效力川崎和名古屋的人, 一个一个时间的 一个时间问题。

水户蜀葵前两场皆败,是J2联赛 新赛季唯一尚未拿分的球队。前日本 机构为本场比赛开出主队大分三种-0.25球的亚洲指数,综上所述,看好大分取胜。





皇马保不败 曼城点到为止

皇马 平手 巴黎圣日耳曼

竞彩不让球推荐:3

曼城 两球/两球半 里斯本竞技

竞彩让球推荐:0

射動德



波尔图 半球 里昂

竞彩不让球推荐:3

葡超劲旅波尔图强势出击

周四凌晨,歐洲联赛十六强赛首回合有好戏上演,届时由波尔图主场迎战里昂。两队最近一次交手是在一场球会友谊赛上,波尔图最终以5比3击败后者,而他们最近一次在欧战里交锋要追溯到2003-2004赛季,最终依然是波尔图以总比分4比2战胜里昂,双方的对阵往绩里主队要略胜一等。更何况波尔图近期发挥稳定且出色,此役坐拥主场优势的波尔图有望先下一城。

波尔图是葡超的传统劲旅,历史 上曾两度捧起欧冠冠军奖杯,国内各 项赛事的奖杯更是数不胜数,其实力 无需过多赘述。而本赛季波尔图的表 现同样强势,在葡超目前已经踢完25轮,球队斩获了21胜4和的战绩独占整头,也是联赛里唯一仍未尝败绩的队伍。在马丁内斯等人的帮助下,他在朋友的能够攻入2.52球,并且球队在,为后的进攻火力之余,其后防表现有不俗的进攻火力之余,其后防表以,有不俗的进攻火力之余,其后防表以,有不俗的进攻火力之余,其后防表以,有不俗的进攻火力之余,其后防表以,有不俗的进攻火力之余,其后防表以,并且称为18场各项赛事未尝败绩,并有当处,其间欧洲联赛附加赛阶段,他大气的不得到了不小的提升。综上看高人工,从最坐拥地利的游尔图理应看高

一线

里昂本賽季在联賽方面有些失意, 目前球队仅以11胜9和7负的战绩徘徊 于法甲中游,和上赛季以前四结束联赛 之旅的里昂来说,确实退步了。虽然球 队在欧罗巴联赛中表现尚可,小组赛中 以5胜1和的不败战绩脱颖而出,但被放 在A组的里昂并没有太多能对之造意料 成防的队伍,因而晋级十六强也是意料 之内。另外,根据数据统计,球队今季在 法甲客战当下前四集团的队伍无一例 外最终都吞下败果,可见里昂做客的抗 压能力羸弱,要知道波尔图并非泛泛之 辈,此役需异地作战的里昂确实不宜高 估。

林场



巴塞罗那 两球/两球半 加拉塔萨雷

竞彩不让球推荐:3

渐入佳境,巴萨不惧"暴雷"

北京时间3月11日凌晨4时,欧联杯16 强首回合全面展开,巴塞罗那主场对阵土 耳其的加拉塔萨雷。

巴塞罗那联赛26轮取得13胜9平4 负的战绩排名第3位,其中他们在主场8 胜2平2负。随着冬窗补强,引进特劳雷、 费兰托雷斯和奥巴梅杨等攻击好手,加 上哈维的战术思想逐渐贯彻到位,巴萨 近期状态上升势头明显,联赛欧联杯取 得四连胜,其中欧联杯附加赛首回合主 场1比1战平那不勒斯,客场4比2大胜, 要知道那不勒斯是本赛季意甲防守最 好的战队

现阶段巴萨攻击力不再是问题,他 们上一次输球是去年12月9日欧冠小组 赛輸给拜仁,那也是他们迄今最近一场 没有取得进球的比赛。自那之后巴萨各 项赛事16场不败,最近联赛中击败了瓦 伦西亚、毕尔巴鄂竞技和埃尔切,取得 三连胜,三场比赛球队打进了10球,在 过去6轮联赛赢下5场后,巴萨目前排名 上升至第3位。

加拉塔萨雷本赛季状态糟糕,目前联赛仅取得9胜8平11负排名土耳其超级联赛第12位,其中客场3胜5平6负。加拉塔萨雷过去10个客场只取得1胜4平5负的战绩,要知道这里面有9场是在联赛里踢的。

加拉塔萨雷本赛季在欧冠资格赛 被埃因霍温双杀,其中客场1比5惨败, 那场比赛前富力射手扎哈维上演了帽 子戏法,格策也梅开二度。欧联杯小组赛,加拉塔萨雷和拉齐奥、马赛、莫斯科 火车头同组,最后3胜3平保持不败,以 小组第一出线。

在联赛早早失去希望之后,加拉塔萨雷大有放弃联赛,专注欧战的态势,不过16强赛时他们遇上了上升势头明显的巴萨。此役初始指数混乱,从巴萨主让1.75到2.25共有三个档次,目前基本稳定在巴萨主让2.25中高回报的基础上,指数对巴萨支持力度十足。

巴萨在下赛季欧冠席位逐渐稳定之后,对于欧联杯这项俱乐部尚未拿过的荣誉会更加渴求,因此这个首回合,看好他们至少高2球

皇马VS巴黎圣日耳曼

皇家马德里刚刚在上周末的强强 对话中逆转翻盘取胜皇家社会、本赛 季的皇马在既有阵容之下安切洛蒂还 是经验老到,将球队各条战线上的带 队成绩趋向稳定,就是球队的攻击力 上有些太依赖本泽马的发挥。巴黎圣 日耳曼刚刚在联赛中客场不敌尼斯, 不过以巴黎圣日耳曼在法甲中超班实 力,球队对于法甲联赛完全是玩得起, 倒是近些年大巴黎对于欧冠的重视就 可见一斑,此番在首回合小胜皇马后, 想必是巴黎圣日耳曼的客场亦是会小 心应付。本场比赛欧洲平均赔率给出 2.456、3.669、2.712的数据,主胜和客胜 指数之间的分布十分接近、居中的平 赔指数初盘给出了明显的高水平分 布,调整中主胜指数出现小幅度的下 滑,对位的客胜指数在后市的调整中 出现小幅度的上下震荡之势,居中的 平赔指数在调整中的走势保守。盘口 方面给出主让平手的中低水, 上盘可

曼城VS里斯本竞技

曼城刚刚在上周末的曼彻斯特德 比战中4比1大胜同城对手曼联, 自进 入2022年后曼城各项赛事中仅在主场 输给热刺一场比赛, 球队目前的状态 可谓是正佳。里斯本竞技刚刚在葡超 联赛中主场2比0取胜阿罗卡。不过考 虑到球队首回合已经是0比5输了5个 球,次回合球队的翻盘无望下可能踢 得更放松。本场比赛欧洲平均赔率给 出1.140、8.369、18.403的数据,三组数 据之间呈明显的拉开区间分布, 主胜 指数在后市的调整中有小幅度的下 滑,对位的客胜指数在后市的调整中 震荡明显, 倒是居中的平赔指数在后 市的调整中有小幅度拉高 盘口方面 给出主让两球/两球半的中水上盘搭 配,盘面深开之下恐难出,毕竟曼城意 在晋级

朱民



皇家马德里 平手 大巴黎

竞彩让球推荐:0

巴黎圣日耳曼有望反客为主

本周中欧冠十六强淘汰赛次回合 比赛将全面开启,其中皇马主场对阵 巴黎的赛事无疑是重中之重,由于首 回合皇马在客场()比1负于了对手,因 此本场比赛对于银河战舰来说,若想 翻盘晋级的话,唯有主场取胜这一条 路。

从双方首回合交战至今,这两支 队伍在近期的表现却出现了极大的反 差。皇马这边三战三捷,其中两个主场 均都收获了大胜, 而巴黎这边在联赛中近三轮比赛仅有1胜2负的表现, 其中 一两个客场赛事全部输球, 要知道这也 不赛季迄今为止巴黎在联赛中总共电 一个赛季这今为止巴黎在联赛中总共 里面涉及里面涉及里面,以巴黎有,出现这样的一个落差还对于人 要不太正常的, 而这一点或许对于大 到 多少还是会影彩者来说, 多少还是会影彩信

. تار

眼下巴黎这边最让人揪心的莫过 于姆巴佩在训练中的意外受伤,如果届 时神锋缺阵的话,对于巴黎而言无疑将 进一步被市场看低,毕竟姆巴佩在首回 合的优异表现是有目共睹的,而上周末 的法甲联赛他也并没有登场。

然而在最终消息并非确定的情况下, 机构方面本场给到的亚欧数据却始终显得有些飘忽, 在本场皇马背水

一战的情况下,也只是给到了一个主让平半高水的下,也只是给到了一个盘阶段,也只是给到了早盘阶段更是一个主动初始整在一度巴黎和度巴黎在全身上,而在全身上的,是降水,并未升回到初始的的这个是降水,并未升回到初始的的这个是降水,并未升回到方在欧冠场的的这个是胜1平的大少年之少在主场还保持看一个2胜1平的大大。因此场比赛笔者看好已黎有三人,本场比赛笔者看好已黎有主人。